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MESTNA OBČINA MARIBOR 
MESTNA UPRAVA 

Svet za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu   

 
 
 
 

POROČILO Z VZGOJNO PREVENTIVNE AKCIJE  
''BISTRO GLAVO VARUJE ČELADA'' 

 

 
Kolesarjenje je med mladimi iz leta v leto bolj priljubljeno, saj pomeni prijetno obliko športnega 
življenja in zdrav, okolju prijazen način prevoza. Otrokom pomeni kolo še veliko več.  Omogoča 
veliko zabave, hkrati pa je prvo prevozno sredstvo, ki ga otrok vozi sam in se z njim udeležuje v 
cestnem prometu. Vožnja s kolesom je hkrati tudi igra, prikazovanje sposobnosti in izražanje načina 
življenja. Žal pa so kolesarji poleg pešcev med bolj ogroženimi udeleženci v prometu. 
 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Maribor, namenja posebno pozornost mladim 
kolesarjem in njihovi varnosti, zato vsako leto izvede vzgojno preventivno akcijo, ki je v prvi vrsti 
namenjen mladim kolesarjem. Letošnja vzgojno-preventivna akcija ''Bistro glavo varuje čelada'' je 
potekala v petek, 8. maja 2026 na prireditvenem prostoru Trga Leona Štuklja. 
        
 
Vzgojno preventivna akcija  se je začela s pozdravnim nagovorom župana MO Maribor Aleksandra 
Saše ARSENOVIČA in podpredsednika SPV Vojka BEVKA. Sledila je kratka predstavitev akcije in 
aktivnosti, ki so potekale na prireditvenem prostoru ter predstavitev trase kolesarjenja z navodili 
varnega kolesarjenja. 

 

 
 
 
 
Osnovni namen vzgojno preventivne akcije ''Bistro glavo varuje čelada'' je bil udeležencem akcije 
predstaviti koristnost in uporabnost kolesarske čelade za otroke in odrasle, oblikovati 
pozitiven  odnos do uporabe kolesarskih čelad in čelado predstaviti kot izdelek, ki je prijeten, 
frajerski, zaželen. Mlade kolesarje smo nagovarjali k strpnemu in odgovornemu ravnanju v prometu, 
nato so se v spremstvu policistov in redarjev na kolesih, reševalca na motornem kolesu, policista na 
motornem kolesu in mentorjev prometne vzgoje popeljali na učno uro varnega kolesarjenja po 
mestnih prometnicah.  
 
Po mestnih prometnicah je kolesarilo 106 kolesarjev iz 11. mariborskih osnovnih šol, ki so že opravili 
kolesarski izpit in imajo dovolj znanja in spretnosti, obenem pa je bila to za njih priložnost  
spoznavanja prometa v mestnem središču. Mladim kolesarjem se je pri kolesarjenju po mestnih 
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prometnicah pridružil tudi župan MO Maribor. Za dodatno varnost med vožnjo po prometnicah so 
poskrbeli policisti in mestni redarji na kolesih ter reševalec in policist na motornih kolesih.  

    

   
 
 
Med posledicami prometnih nesreč, v katerih so udeleženi kolesarji, so najbolj pogoste poškodbe 
glave, ki spadajo med najtežje poškodbe. Velika zaščita za glavo je kolesarska čelada, ki pa polno 
varovalno vlogo prevzame le, ko je pravilno nameščena. 
 
 
Zveza prijateljev mladine Maribor je udeležence akcije vabila na ustvarjalno delavnico in na dogodek 
dan rabljenih oblačil, kjer so poudarjali pomembnost trajnostne uporabe. 
 

   
 
 
 
Predstavniki NIJZ, OE Maribor so se predstavili z aktivnostjo oz. igro  »Človek razgibaj se«" in  
promocijskim gradivom.      
 

   
 

 
 
V okviru prireditve so se mladi kolesarji pomerili še v spretnostni vožnji na kolesarskem poligonu, ki 
ga je pripravilo podjetje MOPA d.o.o. 
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Za varnost in red na prireditvenem prostoru in na trasi kolesarjenja so poleg članov in prostovoljcev  
Komisij pri SPV skrbeli še dijaki Srednje prometne šole Maribor, ZŠAM Certus Maribor, policisti in 
redarji na kolesih, reševalec in policist na motornem kolesu ter reševalno vozilo.    
 

     
 

   
 

   
  

Vzgojno preventivna akcija »Bistro glavo varuje čelada« se je zaključila z razglasitvijo zmagovalcev 
v spretnostni vožnji na poligonu in podelitvijo praktičnih nagrad. 
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Poročilo pripravila:                                                                        
Polona ŠKOFIČ                                                                         
Sekretarka SPV MOM 
 

                                                                         
 

 
 
 
 
 
 
 
 


